



**Утвержденный в должности губернатора Омской области Виктор Назаров провел первую пресс-конференцию для местных средств массовой информации. Малый зал Законодательного собрания Омской области, где состоялось действо, не вместил всех желающих. Ажиотажный спрос определила и кандидатура нового главы региона – человека мало публичного и аполитичного и новый формат общения, предложенный организаторами – впервые за много лет на пресс-конференцию пускали всех желающих...**

Может быть, именно эта вольготность и придала пресс-конференции живой, динамичный и в то же время не лишенный драматизма характер. Представители местных СМИ умудрились обменяться публично колкостями в адрес друг друга, руководители по очереди потянуть на себя бюджетное одеяло, а общественники заявить о необходимости отставки всех глав местных силовых ведомств региона.

Но до всего этого слово было предоставлено виновнику "торжества" губернатору Омской области Виктору Ивановичу Назарову. Нового руководителя представил коллегам главный редактор газеты «Коммерческие вести» Марат Исангазин, который предупредил, что «провести конференцию меня попросили» и «не нужно искать в этом «конспирологических» версий».

Как-то быстро перешли к вопросам, которых сразу и не оказалось: «Не вижу рук», - подбодрил журналистов Марат и тут же предоставил слово федеральному телеканалу ГТРК «Иртыш». Видимо, не без подготовки нового губернатора поздравили с назначением на должность и попросили рассказать о своих планах на будущее – каким он видит Омскую область. Виктор Иванович поблагодарил за хороший дежурный вопрос и рассказал, что регион он видит «преуспевающим», а его жителей «комфортно живущими». Говорил это новый губернатор сильно волнуясь. Организаторы посадили

Автор: Administrator  
12.05.2012 06:42

---

его за стол с открытым низом и всем присутствующим было прекрасно видно, как ноги господина Назарова то и дело непроизвольно поджимались под стул и вставали «на цыпочки». То ли нынешнее положение дел не совсем устраивает чиновника, то ли свою миссию по наведению комфортной и преуспевающей жизни он видит полной трудностей и неожиданностей.

Кстати сказать, свою оценку положению дел в сельском хозяйстве региона Виктор Иванович в дальнейшем дал, пусть косвенно, но вполне определенно. По его мнению, уже скоро наш регион будет закупать продукцию у Тюменской области, где развиваются ударными темпами животноводческий комплекс и перерабатывающие производства, где в каждом селе есть свет, газ, вода. И это на фоне разрушенных сел омского Севера. Не исключено, что в данном сравнении это для кого-то и прозвучало нелицеприятно, но это ПРАВДА.

Отвечая на первый вопрос, губернатор Назаров несколько увлекся и перешел на монолог о взаимодействии власти и СМИ. Новый руководитель вполне искренно хотел бы видеть средства массовой информации своими союзниками, чтобы любые действия или бездействия чиновников находили адекватное отражение в СМИ, чтобы журналисты через свои материалы отражали общественное мнение по тем или иным событиям, фактам, решениям. Одним словом, Виктор Иванович не за офици



иозные СМИ, превозносящие любые властные начинания, а за те, которые отражают объективное отношение рядового гражданина к власти. Пока эти отношения, по мнению главы региона, нарушены: перед людьми выстроена масса барьеров. Говоря о тех, которые визуальны и физически преграждают доступ гражданина во властные учреждения (шлагбаумы, вертушки, турникеты и т.д.), видно было, что говорит господин Назаров и о внутренних барьерах, разделивших сегодня наше общество на классы, группы, касты, кланы. «Это очень плохо и неправильно» - констатировал новый губернатор. И видно было, что говорит он искренне – ноги ушли из-под стула вперед и скрестились, заняв комфортное удобное для своего хозяина положение.

**(продолжение следует...)**

**Александр Грасс,**

**Губернатор Назаров показался человеком непосредственным, искренним и аполитичным...**

Автор: Administrator  
12.05.2012 06:42

---

**независимый журналист.**